

На заброшенной стройке рядом с жильцами дома на улице Адоратского вот уже несколько лет живет собака. Пес сидит на цепи и часто воет по ночам, мешая спать жителям домов.

Она самая злая собака здесь. Но она всю жизнь в клетке сидит. Что ж теперь поделаешь? – говорит одна их жительниц. Как выяснилось, 10 лет назад ее привезли сюда, чтобы охранять стройматериалы от любителей легкой наживы. Прошли годы, новый дом заселили жильцы, прекратила существование фирма, которая его строила. А сторож - остался.

- Бросили. Зовут ее Нюся. Очень злая! Кроме Михалыча, никого не подпускает. Лет 10 он общается с ней, этот дворник, - говорит дворник Вячеслав Заикин.

Собаку подкармливают и сердобольные люди, которые по ночам слышат глухой собачий лай. Говорят, что он вызывает не раздражение, а жалость. Все знают, какая нелегкая у дворняжки судьба.

Еду жильцы дома перебрасывает через высокий забор.

- Мы с мужем подкармливаем. Встает у меня муж, поднимается, бросает. А когда я одна, бросаю отсюда, - говорит одна из жительниц дома.

Но почему собаку не отправили охранять другую стройку, где она могла бы выполнять свой долг и получать «зарплату» в виде каши и сладких косточек?

Об этом мы узнали у Виталия Глебова, того самого Михалыча, который столько лет является единственным другом Нюси.

- Ее хотели взять в охрану, но когда они увидели, что она ни к кому не подходит, никого не подпускает - они опасаются. Так, если сорвется, она искушает нас - это тоже не выход, - говорит Виталий Глебов.

Получается, что и в приюте несчастная Нюся жить не сможет. А значит, ее собачья доля - лаять в холодной клетке, где нет даже места размять старые лапы, сообщает телеканал «Казань-Звезда».